



“辽宁海岸带保护和利用规划”通过专家评审

文章来源: 地理科学与资源研究所

发布时间: 2013-03-21

【字号: 小 中 大】



专家评审会现场

3月19日,辽宁省沿海经济带开发建设领导小组办公室在北京组织召开《辽宁海岸带保护和利用规划》(以下简称《规划》)专家评审会。专家评审组组长由陆大道院士担任。

《规划》研制组组长、首席科学家、中国科学院地理科学与资源研究所樊杰研究员代表项目组汇报了《规划》成果。专家评审组在认真听取汇报、审阅有关成果后,一致认为《规划》在指导思想、保护利用原则、功能区定位及布局方案制定等方面反映了科学发展观和生态文明建设的要求,编制技术路线合理、研究方法科学,反映了我国新时期空间规划的前沿理念,对推进我国生态文明建设和优化国土空间格局具有示范意义。专家评审组组长陆大道院士高度评价了《规划》成果和项目组的工作,指出人类社会经济活动受海岸带吸引的趋势将长期存在,岸线资源的重要性、稀缺性将越来越突出,《规划》为辽宁海岸带的保护和利用提供了科学依据和可操作的方案。

《规划》由辽宁省人民政府委托中国科学院地理科学与资源研究所承担,辽宁省委副书记、省长陈政高担任《规划》项目领导小组组长。项目2012年2月开始启动,先后完成了前期调研、专题研究、规划纲要研制、征求意见、修订完善等工作,预计于2013年5月底完成。《规划》将报省政府常务会议、省人大审批,并通过立法确保有效实施。

打印本页

关闭本页